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Nr.125 din 30.05.2024, ora 10:00 

 

ANUNŢ 

 

 

 În aplicarea prevederilor art.62 din Legea nr.115/2015, Biroul Electoral de 

Circumscripție Comunală nr.25 Prahova a procedat  la afișarea Buletinului de vot 

pentru alegerea Consiliului Local al Comunei Bărcănești, Buletinului de vot pentru 

alegerea Primarului Comunei Bărcănești ,   Buletinului de vot pentru alegerea 

Consililui Județean Prahova , a Buletinului de vot pentru alegerea Președintelui 

Consiliului Județean Prahova și a Buletinului de vot pentru alegerea membrilor din 

România  în Parlamentul European  din data de 9 iunie 2024, vizate și anulate, la 

sediul acestui birou, din  comuna Bărcănești, sat Bărcănești , str. Crinilor nr. 108, 

jud. Prahova , unde pot fi consultate de orice persoană interesată. 

 
 

 

PRESEDINTE, 

Tudor George Claudiu 
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PROCES-VERBAL 

Încheiat azi 30.05.2024, ora 10:00 

La sediul Biroului Electoral de Circumscripţie nr. 25, comuna Bărcănești, judeţul Prahova  

 

 

 S-a procedat la afişarea la avizierul Biroului Electoral de Circumscripţie nr. 25, 

comuna Bărcănești, judeţul PRAHOVA a   Anunțului  nr. 125 din 30.05.2024 privind 

afișarea Buletinului de vot pentru alegerea Consiliului Local al Comunei Bărcănești, 

Buletinului de vot pentru alegerea Primarului Comunei Bărcănești ,   Buletinului de 

vot pentru alegerea Consililui Județean Prahova , a Buletinului de vot pentru 

alegerea Președintelui Consiliului Județean Prahova și a Buletinului de vot pentru 

alegerea membrilor din România  în Parlamentul European  din data de 9 iunie 

2024, vizate și anulate, la sediul acestui birou, din  comuna Bărcănești, sat 

Bărcănești , str. Crinilor nr. 108, jud. Prahova , unde pot fi consultate de orice 

persoană interesată. 

De asemenea, înscrisul a fost încărcat pe site-ul Primăriei Bărcănești 

https://barcanesti.ro/alegeri-2024/  . 

 

 

 

                                             PREŞEDINTE 

                                          TUDOR GEORGE CLAUDIU 
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